

«ПОГОДЖЕНО»
Заступник начальника
Чернівецької митниці

Андрій БЕЗКУБСЬКИЙ

04.02.2025

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі корму для службових собак, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Чернівецька митниця.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Корм для службових собак (ДК 021:2015 - 15710000-8 Готові корми для сільськогосподарських та інших тварин).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2025-02-04-000694-a.

Обґрунтування обсягів закупівлі товару: загальний обсяг закупівлі відповідно до наявної потреби.

Розмір бюджетного призначення: фінансування закупівлі здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, відповідно до затвердженого кошторису Чернівецької митниці на 2025 рік.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 285000,00 грн.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2025 р.

Корм для службових собак

№ п/п	Найменування	Характеристика	Кількість, кг
1	Корм для службових собак	Корм супер-преміум класу. Склад: м'ясо і субпродукти тваринного походження, злаки, продукти рослинного походження, олії, тваринні жири, мінерали. Аналітичний склад: протеїн – 25-30%, жири – 15-20%, сира клітковина – 1,4 – 2,5%, сира зола – 5-8%, кальцій – не менше 1,2%, фосфор – не менше 1%. Харчові добавки на кг: Вітамін А – не менше 14000 МО, вітамін D3 – не менше 1100 МО, вітамін Е – не менше 100 мг. Енергетична цінність – не менше 380 ккал/100	1425

Інші вимоги:

Відповідно до підпункту 8 пункту 3 Постанови КМУ Деякі питання здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану від 11.11.2022 №1275, Державним замовником забороняється:
- здійснювати закупівлі товарів, робіт і послуг у громадян Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім тих, що проживають на території України на законних підставах); юридичних осіб, утворених та зареєстрованих

відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь; юридичних осіб, утворених та зареєстрованих відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі - активи), якої є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім тих, що проживають на території України на законних підставах), або юридичних осіб, утворених та зареєстрованих відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь, крім випадків, коли активи в установленому законодавством порядку передані в управління АРМА;

- здійснювати закупівлі товарів походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь, за винятком товарів, необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до 19 жовтня 2022 року.

Корм повинен містити високоякісні, здорові та натуральні інгредієнти, які не є генетично модифікованими, такі як свіже м'ясо або риба, вітаміни, амінокислоти та мікроелементи, не містити хімічних барвників, ароматизаторів, підсилювачів смаку, синтетичних антиоксидантів, протеїну сої, ГМО.

Товар повинен бути в оригінальній непошкодженій заводській упаковці (10-20 кг), яка повинна забезпечити повне збереження Товару від всякого роду пошкоджень, знищення, псування, погіршення його якісних характеристик під час транспортування та зберігання.

Ціна повинна враховувати вартість Товару, вартість тари (упаковки), вантажно-розвантажувальні роботи, податки, збори та всі інші витрати.

Маркування кожної одиниці товару повинно відповідати вимогам чинного законодавства України, а також вимогам і стандартам виробника товару, що містить ярлик з найменуванням виробника, марку (артикул), його основні технічні характеристики, розмір, дату виготовлення, а також інформацію щодо країни походження.

Кожна партія товару повинна відповідати заявці Замовника, та мати супроводжувальні документи, що підтверджують якість товару (висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи та/або копія посвідчення про якість та/або декларація виробника тощо) із зазначенням строку придатності, умов зберігання та температурного режиму.

Строк придатності товару повинен становити не менше 80% від терміну зберігання продукції з дня поставки його на склад Замовника. Термін зберігання товару повинен бути не менше 12 місяців.

Не врахована Учасником вартість окремих супутніх послуг, необхідних для здійснення постачання Товару, що є предметом закупівлі, не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні пропозиції, визначеній Учасником за результатами електронного аукціону.

Товар постачається одноразово протягом 2025 року, але не пізніше 20.12.2025 року. Поставка Товару здійснюється протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня надходження заявки від Замовника (письмово або за допомогою телефонного зв'язку).

Відвантаження, доставка до місця поставки Товару та розвантаження Товару на склад Замовника здійснюється Учасником власними силами і транспортом.

Адреса поставки: м.Чернівці, вул. Руська 248 М.

В складі пропозиції учасник повинен надати:

- Довідку, складену у довільній формі, яка у порівняльному вигляді містить:
- відомості щодо технічних та якісних характеристик товару, що вимагається Замовником до технічних та якісних характеристик товару, що пропонується Учасником товару (технічний опис товару із зазначенням повної назви моделі та повної відповідності товару всім технічним характеристикам (або покращення технічних параметрів) зазначених у специфікації та вимогах до предмету закупівлі, а також інформація про виробника товару із зазначенням країни походження. Товар (Обладнання), який пропонується Учасником повинен бути за характеристиками не гіршим, ніж ті, які визначені в цій Тендерній документації;
- іншу інформацію, яка на думку Учасника, стосується предмета закупівлі, що пропонується до постачання;
- Учасник надає довідку у довільній формі щодо дотримання вимог чинного законодавства із захисту довкілля, у якій зазначається застосування Учасником заходів із захисту довкілля, передбачених чинним законодавством України про відходи, пов'язаних з відходами, що утворюються у процесі виробництва предмета закупівлі.
- Гарантійний лист щодо дотримання Учасником норм чинного законодавства України в частині відсутності інформації в переліку осіб щодо яких застосовуються персональні спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції). У разі наявності інформації в переліку осіб, щодо яких застосовуються обмежувальні заходи (санкції), тендерна пропозиція Учасника відхиляється.

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства.

Технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва. У разі якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути обґрунтованим та містити вираз «або еквівалент».

**Якщо у цій специфікації містяться посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними*

європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент».

Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, таке посилання є необхідним та обґрунтованим. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент».

Уповноважена особа



Тетяна БУЛЬДЯК